Тестовые задания по тракторам и автомобилям

Задание 1

Как называется двигатель, у которого рабочий цикл происходит за 4 хода поршня (за два оборота коленчатого вала)?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 2-рядный
2) 4-тактный
3) 2-тактный
4) Такой двигатель не существует

Задание # 2
вопрос:
Какие преимущества присущие дизельным двигателям по сравнению с карбюраторными?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Меньший расход топлива на единицу выполненной работы, используется более дешевое топливо, топливо менее огнеопасное
2) А. Меньший расход топлива на единицу выполненной работы
3) А. Используется дешевое топливо
4) Топливо менее огнеопасное

Задание # 3
вопрос:
Как размещаются цилиндры в двигателе СМД-62?

1) В ряд с вертикальным размещением
2) А. В ряд с отклонением от вертикали
3) А. V-образно с углом 120 °
4) V-образно с углом 90 °
Задание # 4
вопрос:
Какие из указанных деталей кривошипно-шатунного механизма относятся к подвижным?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Поршни с кольцами, шатуны в комплекте с втулками в верхней головке и шатунными подшипниками в нижней, коленчатый вал с подшипниками, маховик
2) Поршни с кольцами
3) А. Шатуны в комплекте с втулками в верхней головке и шатунными подшипниками в нижней
4) А. коленчатый вал с подшипниками, маховик

Задание # 5
вопрос:
Сколько шатунных шеек имеет коленчатый вал двигателя ЯМЗ-740?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Две
2) Три
3) Четыре
4) Конструкцией не предусмотрены

Задание # 6
вопрос:
Деталь двигателя с воздушным охлаждением уплотняет плоскость соединения цилиндров с картером?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Медная прокладка
2) Прокладка, изготовленная из металлической сетки, заполненной прессованным асбестом
3) Картонная прокладка
4) Резиновое уплотнительное кольцо

Задание # 7
вопрос:
Какую передачу используют в приводе распределительного вала двигателя Д-21А?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) плоскозубчатый ременную
2) шестеренчатая
3) А. Цепную
4) А. клиноременной

Задание # 8
вопрос:
Из какого материала изготавливают цилиндры двигателей воздушного охлаждения?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Алюминиевый сплав
2) Сталь
3) Серый чугун
4) легированного чугуна

Задание # 9
вопрос:
Детали кривошипно-шатунного механизма составляют его поршневую группу?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Поршень с кольцами
2) Поршень, поршневые компрессионные и маслосъемные кольца, поршневой палец
3) Шатун в комплекте с втулками в верхней головке и шатунными подшипниками в нижней
4) коленчатый вал с подшипниками

Задание # 10
вопрос:
Чем регулируется положение навесной машины в продольно-вертикальной плоскости?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Центральной тягой
2) Правым раскосом
3) Левым раскосом
4) стяжка

Задание # 11
вопрос:
Как называется источник тока на тракторе или автомобиле, предназначенное для питания потребителей и заряда аккумуляторной батареи при работающем двигателя?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Магнето высокого напряжения
2) Стартер
3) Аккумуляторная батарея
4) Генератор

Задание # 12
вопрос:
Какое назначение имеет кривошипно-шатунный механизм двигателя?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) А. Обеспечение своевременного впуска в цилиндры смеси или воздуха и выпуска из цилиндров отработавших газов
2) А. Облегчение прокрутки коленчатого вала при запуске или выполнения регулировок
3) Преобразование прямолинейного возвратно-поступательного движения поршня во вращательное движение коленчатого вала
4) Переход коленчатого вала при запуске

Задание # 13
вопрос:
Какое назначение имеет газораспределительный механизм двигателя?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Обеспечение своевременного впуска в цилиндры смеси или воздуха и выпуска из цилиндров отработавших газов
2) Облегчение прокрутки коленчатого вала при запуске или выполнения регулировок
3) Преобразование прямолинейного возвратно-поступательного движения поршня во вращательное движение коленчатого вала
4) А. Переход коленчатого вала при запуске

Задание # 14
вопрос:
Какие из указанных относятся к деталей поршневой группы кривошипно-шатунного механизма?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Блок цилиндров
2) А. Картер маховика
3) Поршень с кольцами и палец
4) А. Шатун

Задание # 15
вопрос:
Недостатки характерны для воздушной системы охлаждения двигателей?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Требует значительной мощности на привод вентилятора
2) не обеспечивает равномерного охлаждения деталей
3) создает больший шум во время работы
4) Все варианты правильные
Задание # 16
вопрос:
Какое назначение имеет система смазки двигателя?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Регулирование процессов впуска горючей смеси (воздуха) в цилиндры и выпуска из них отработавших газов
2) Обеспечение подачи масла к поверхностям движущихся деталей, где возникает трение
3) А. Поддержание оптимального теплового режима двигателя
4) А. Переход коленчатого вала при пуске

Задание # 17
вопрос:
Какое назначение имеет сцепления автомобиля?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Для обеспечения поворота направляющих колес
2) Для плавного присоединения и кратковременного отключения двигателя и трансмиссии, плавного трогания с места и сглаживания динамических нагрузок на элементы трансмиссии
3) Для облегчения управления автомобилем
4) Для изменения направления движения автомобиля поворотом управляемых колес

Задание # 18
вопрос:
Каким образом проводят регулировку свободного хода педали сцепления тракторов МТЗ-80/82?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) изменением длины тяги привода
2) изменением положения вилки выключения
3) изменением длины троса с помощью регулировочного наконечника, гайки и контргайки
4) В процессе эксплуатации не регулируется

Задание # 19
вопрос:
Какое назначение имеет коробка передач трактора или автомобиля?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Для изменения крутящего момента по величине, направлению, длительного разъединения работающего двигателя от трансмиссии, когда машина стоит
2) Для изменения крутящего момента по величине
3) Для изменения крутящего момента по направлению
4) Для длительного разъединения работающего двигателя от трансмиссии, когда машина стоит

Задание # 20
вопрос:
О чем свидетельствует снижение мощности двигателя вследствие уменьшения компрессии в цилиндрах?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Увеличение зазоров между поршнями и гильзами
2) Износ сопряжения «поршневой палец — втулка»
3) Износ коренных подшипников
4) Чрезмерное срабатывания поршневых колец
Задание # 21
вопрос:
О чем свидетельствует белый цвет отработавших газов двигателя внутреннего сгорания?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Недостаточная компрессия в цилиндрах
2) Попадание охлаждающей жидкости в цилиндры
3) Перегрузка двигателя
4) А. варианта правильные

Задание # 22
вопрос:
К каким последствиям приведет увеличение тепловых зазоров в клапанном механизме?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Неполное открытие клапанов, нарушение фаз газораспределения, повышенный шум при работе
2) Неполное открытие клапанов
3) Нарушение фаз газораспределения
4) Повышенный шум при работе

Задание # 23
вопрос:
По каким причинам двигатель жидкостного охлаждения перегревается?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Недостаточный уровень жидкости в системе
2) Недостаточный натяжение ремня привода
3) Загрязненная сердцевина радиатора
4) Недостаточный уровень жидкости в системе, недостаточный натяжение ремня привода, загрязненная сердцевина радиатора
Задание # 24
вопрос:
По каким причинам во время работы двигателя наблюдается чрезмерный расход масла?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Износ поршневых колец
2) закоксовывания поршневых колец
3) Износ уплотнений на концах коленчатого вала
4) Износ поршневых колец, закоксовывания поршневых колец, износ уплотнений на концах коленчатого вала
